

Браслеты помощи

В Усть-Канском районе браслеты помощи получили 96 одиноко проживающих граждан

Известно, что пожилые люди с возрастом испытывают физические трудности в посещениях социальных учреждений, общественных мест, и это не лучшим образом сказывается на их качестве жизни.

О. НЕКЕЕВА КУ РА «УСПН Усть-Канского района»



В настоящее время особенно популярными становятся спортивные часы, датчики сердечного ритма, фитнес-браслеты, шагомеры и прочие гаджеты, которые помогают отслеживать физическое состояние в течение дня. Одним из таких «умных» вещей и является браслет помощи.

Браслет помощи – это неэлектронное устройство, позволяющее оказать оперативную и правильную медицинскую помощь человеку в экстренной ситуации. Браслет имеет индивидуальный QR-код и содержит информацию о состоянии здоровья носителя (заболевания и противопоказания, принимаемые лекарства, группу крови), адресе проживания, контактах родственников.

В случае, когда гражданину стало плохо, код с браслета сканируется смартфоном медработником или другим лицом, и на экране мгновенно отображается информация.

На контроле - цены на сжиженный газ

Интервью с ведущим специалистом-экспертом отдела антимонопольного контроля и рекламы И.В. ТОЙЛОНЫМ

Одним из приоритетных направлений деятельности управления, в том числе, с учетом сложной эпидемиологической обстановкой не только в регионе, но и в стране, является отслеживание ситуации по ценам на розничном рынке реализации сжиженного углеводородного газа на территории Республики Алтай.

Управлением в еженедельном режиме проводится мониторинг розничных цен компаний, осуществляющих розничную реализацию СУГ на территории Республики Алтай.

Какие хозяйствующие субъекты, реализующие сжиженный углеводородный газ для заправки транспортных средств (СУГ), в Республике Алтай, попадают в сферу контроля УФАС по РА?

Одним из запретов антимонопольного законодательства является запрет на злоупотребление доминирующим положением и запрет на ограничивающие конкуренцию соглашения хозяйствующих субъектов.

В настоящий момент на рынке розничной реализации сжиженного углеводородного газа на территории Республики Алтай можно выделить два хозяйствующих субъекта: ООО «Авангард» (торговая марка «Газойл») и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» (торговые марки «Салекс», «Лукойл»).

Какие факторы влияют на цену СУГ для конечного потребителя?

В связи с отсутствием на территории Республики Алтай газоперерабатывающих заводов, основными поставщиками топлива являются хозяйствующие субъекты из других регионов Российской Федерации, в связи с чем розничная цена зависит от оптовой стоимости товара, транспортных расходов по доставке товара до автомобильных газозаправочных станций, дополнительных расходов по поставке товара, начисление заработной платы сотрудникам, иных расходов связанных с реализацией продукции, а также предусмотренных законодательством РФ налогов, сборов и платежей.

Часто ли в адрес УФАС по РА поступают заявления, касающиеся цен на СУГ и автомобильный бензин?

В 2019 году было рассмотрено 7 заявлений о высокой стоимости СУГ на территории Республики Алтай, по результатам рассмотрения которых возбуждено дело о нарушении антимонопольного законодательства.

В конце 2019 года комиссия УФАС по Республике Алтай при-

знала в действиях ООО «Авангард» (торговая марка «Газойл») и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» (торговые марки «Салекс», «Лукойл») нарушение запрета на совершение согласованных действий хозяйствующими субъектами-конкурентами, которые привели к необоснованному установлению и поддержанию цен на сжиженный углеводородный газ.

Относительно высокой стоимости автомобильного бензина письменные заявления в УФАС по РА не поступали, вместе с тем, управлением в рамках осуществления контроля за соблюдением антимонопольного законодательства проанализировало деятельность операторов ГСМ, реализующих автомобильное топливо (АИ-92, АИ-95, АИ-98) на территории Республики Алтай.

В результате сбора и анализа информации, установлены существенные изменения (повышение) стоимости одного литра бензина за январь-февраль 2021 года.

В настоящий момент управлением проводится ряд мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств роста цен на ГСМ, по итогам которых будут приняты соответствующие процессуальные решения.

На территории каких районов республики совершались согласованные действия?

Данное нарушение было установлено на автомобильных заправках, расположенных в городе Горно-Алтайске, Майминском и Кош-Агачском районах.

Выдавалось ли управлением предписание об устранении выявленных нарушений и если да, то о чем?

Да. Комиссия УФАС по РА на основании своего решения выдала ООО «Авангард» и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» предписание об устранении нарушения антимонопольного законодательства, которое заключалось в необходимости прекращения совершения указанных организацией согласованных действий по установлению и поддержанию розничных цен на СУГ для заправки автотранспортных средств на автогазозаправочных станциях, расположенных на территории муниципальных образований «Город Горно-Алтайск», «Майминский район», «Кош-Агачский район» Республики Алтай, и о совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, путем отказа от повторения действий по установлению цен, совпадающих с ценами хозяйствующего субъекта-конкурента.

Данное предписание уже в начале 2020 года ООО «Авангард» и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» было исполнено: у указанных выше организаций установлена иная цена на СУГ, отличная



от цены конкурента. При этом цена на данный вид топлива была значительно снижена (у ООО «Авангард» цена снижена в среднем на 1,23 руб./л., у ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» – на 0,73 руб./л.).

Обжаловались ли данными организациями решение и предписание Комиссии УФАС по РА?

Да, в начале 2020 года данное решение и предписание было обжаловано и Арбитражным судом Республики Алтай указанные акты антимонопольного органа были отменены. Седьмой арбитражный апелляционный суд оставил решение суда первой инстанции без изменения.

23 декабря 2020 Арбитражный суд Западно-Сибирского округа отменил ранее принятые судебные акты, признав факт осуществления согласованных действий ООО «Авангард» и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» полностью доказанным.

Как полагает управление, конкуренция как механизм образования розничных цен на СУГ позволит добиться снижения указанных цен на территории Республики Алтай.

Вместе с тем, ООО «Авангард» в Верховный суд Российской Федерации в настоящее время подана жалоба на указанное постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа.

Какова ситуация на рынке розничной реализации СУГ в Республике Алтай на сегодняшний день?

На сегодняшний день наблюдается незначительный рост цен на СУГ, вместе с тем, в настоящий момент ООО «Авангард» и ООО «Горно-Алтайск Нефтепродукт» цены устанавливаются самостоятельно.

Управление продолжит в дальнейшем осуществлять контроль за ситуацией на данном рынке и в случае обнаружения признаков нарушения антимонопольного законодательства управлением в кратчайшие сроки будут применяться методы антимонопольного реагирования.

Устьканские женщины освоили скандинавскую ходьбу

Мороз для скандинавской ходьбы не помеха

Председатель районного Совета ветеранов Р.Т. Тадышева 19 февраля встречалась с руководителем регионального отделения Российской Федерации северной ходьбы в Республике Алтай, сертифицированным инструктором по северной (скандинавской) ходьбе Н.Н. Кушеровой по обучающему курсу «Освоение техники ходьбы».

Р.Т. ТАДЫШЕВА

Так, по приглашению Раисы Тадышевой с 12 марта 14 марта в нашем районе прошли обучающие курсы по освоению техники ходьбы на скандинавской палках. Обучались 12 человек разного возраста из Усть-Кана, Кырлыка и Козуля. А курсах не смотрели и слушали, а занимались самые стойкие активисты района.

Более того, последний день занятий проходил при температуре минус 27! Ничего! Женщины поднимались на гору, учились спускаться с палками. А дальше все зависит от самого себя. Нужны ежедневные тре-



Профессиональный тренер-преподаватель рассказала о том, что скандинавская ходьба очень полезна для общего здоровья и поддержания физической формы в любом возрасте. Техника ходьбы осваивается в течение 4-5 занятий. Эффект ходьбы такой: работают все группы мышц – голени, бедер, рук, плечевого пояса, живота. Дополнительно развиваются и укрепляются мышцы шеи, груди и спины, поэтому она особенно полезна для тех, кто весь рабочий день сидит за столом.

нировки в любое время года. А тех, кто побоялся низкой температуры, Наталья Николаевна примет у себя в любое время. Ее контакты у нас имеются, так что дорого открыта!

Отметим, что при встрече с председателем Совета ветеранов Республики Алтай Б.К. Алушкиным мы согласовали работу районного Совета ветеранов по проекту «Эстафета поколений». Напутствие звучало так: «Осуществляйте совместную жизнь молодёжного и старшего поколений».

Извещения

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с. Турата, ул. Контрорская, 8 Б, площадью 2500 кв.м., с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление в письменной форме, на бумажном носителе лично от заявителя либо от представителя заявителя, действующего по доверенности о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка в течение 30 (тридцати) суток со дня опубликования данного извещения по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 28.04.2021г.

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с. Усть-Мута, ул. Октябрьская, 5 Б, площадью 1929 кв.м., с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление в письменной форме, на бумажном носителе лично от заявителя

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В связи с необходимостью согласования проекта межевания земельного участка и на основании п. 10 ст. 131 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщаем следующее: Настоящим извещением уведомляем участников долевой собственности бывшего колхоза «Экинуур» (им. «22 Партызда») о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, образованных в счет земельной доли. Предметом согласования является, размер и местоположение границ выделяемых в счет земельного

доли земельных участков. Заказчиком проекта межевания земельных участков является Каримова Галина Кюлеровна проживающая по адресу: Республика Алтай, с. Яконур, ул. Кудачина П.Е., дом 4 тел. 8913697802. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Кабаниной Оксаной Владимировной № квалификационного аттестата 22-п-312, адрес: 649000, Республика Алтай, с. Усть-Кан, ул. Ленинская, 40, каб. 17, oksanaaj@mail.ru, тел. 8913697803. Кадастровый номер и местоположение исходного земельного участка: 04:07:000000:55, расположенный по адресу: Республика Алтай, Усть-Канский район, Яконурское сельское поселение. С проектом про-

екта межевания земельных участков можно ознакомиться с понедельника по пятницу по адресу: Республика Алтай, с. Усть-Кан, ул. Ленинская, 40, каб. 17, oksanaaj@mail.ru, время посещения необходимо согласовать по тел. 8913697803. Предложения заинтересованных лиц о доработке проекта межевания и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли земельных участков направляются кадастровому инженеру, подготовившему соответствующий проект межевания в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения.